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DIRECTION DES RESSOURCES FINANCIERES ET - DEPARTMENT OF FINANCIAL AND MATERIAL
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SERVICE DES MARCHES PUBLICS A SERVICE OF PUBLIC CONTRACTS
BUREAU DES APPELS D'OFFRES TENDER'S BUREAU

MINISTERE DE LEDUCATIONDEBASE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

IS D'APPEL DOFFRES NATIONAL OUVERT N°QQO'% [AONO/MINEDUBI/CIPM/EXERCICE
2026 DU 0 4 MAT 2078 POUR LA RENOVATION DE LA SALLE ABRITANT LES

CHIVES DES SERVICES CENTRAUX (Portes 509 & 518) DU MINEDUB
FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (Exercice 2026)

1. Objet:

Le Ministre de I'Education de Base porte publication d'un Avis d'Appel d'Offres National Quvert en
vue de la prestation pour la rénovalion de la salle abritant les archives des services cenlraux {porles
509 & 518).

2. Consistance des prestations :

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont definies ainsi qu'il suit ;

Réf DESIGNATION UNITE | Quantité
1 __liqurniture de Bureau en bois compacté 120 x 60 + 3 caissons u 2

Fourniture de Chaises de bureau B99 en sémili cuir + ACC. U
2 PVC 4
3 Fourniture et pose de Rideaux 140 x 280 + 80eillets voile MI 16
o COU 2Ur marron o
! Fourniture et installation de poste teléviseur smart numérique U
P4 1
| iled TV 5202, écran Plat de 43" I R A
‘ ! Fourniture_et installation ¢"Ordinateur complet core 1.5, U
| 5 | processeur intel, mémoire vive 4GO de Ram, Disque dur 1 1
| | tera, ecrar 19"
j ) §F Fourniture dwe Blsque dur externe L U 2
7 | Fouilure et pose 3'un Split mural 3 CY ) U 1
81 Revétementdusol par les carreaux de > 30 x 50cm M2 100
9 Pose Carreaux FF i
f" " [ - Canstruction des présentoirs en aluminium, FF
10 - Réfectior des rayonnages, des portes ¢t des placards+ peinture 1
ST R, __Glycéro (peinture @ huile) e
il P_e!n_tu_l'gs‘lj_r_lif murs intérieurs et sous dalle . M2 i _LZ{%__
| 12 ; “Assainissemert, réorganisation et reconditionnementdu fonds | FF 1
T documentaire _ R P
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Allotissement :

Les prestations objet du présent appel d'Offres sont constituées en un seul lot unique.

Colit prévisionnel :

Le colit prévisionnel de l'opération a llissue des études préalables est de 25 000 000 {Vingt-cing
millions) de francs CFATTC.

Délai d’exécution :

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'Ouvrage pour ia réalisation de ces prestations
est de 45 {Quarante-cing) jours. Ce délai court & compter de la dale de notification de {'Ordre de

Service de démarrage des prestations.

Pariicipation et origine :

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a toules les entreprises de droit Camerounais
el ayant une expérience avérée dans la fournilure du matériel et la réhabilitation des bureaux.

Financement :

Les prestetions objet du présent Appel d'Offres seront financées par le Budget d'investissement
Public {BIP) du Ministére de I'Educalion de Base, Exercice 2026 sur fa ligne d'imputation budgétaire

N° 60-15-184-3 33000001-0912523329

8.

10.

11.

Mode de soumission

Le mode de soumission retenu pour cette consultation est « exclusivement en ligne »,

Cautionnement de soumission :

Chaque soumissionnaire devra joindre & ses piéces administratives, une caution de soumission
fimbrée au tarif en vigueur el acquittée & la main, établie par un établissement financier de premier
ordre agréé par le Ministére en charge des Finances et dont la liste figure dans la piéce 14 du DAQ,
d’'un montant de 250 000 {deux cent cinquante mille) Francs CFA et d'une durée de validité de 39
(trente) jours au-dela de la dale initiale de validité des offres. Cette caution doit étre assorlie d'une
quittance justifiant le versement du méme montant & la CDEC. L'absence de la caution de soumission
deliviée par une banque de premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie autorisé
par le Ministére chargé des Finances & émetre des cautions dans le cadre des marchés publics,
entrainera le rejet pur et simple de f'offre. Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun
rapport avec la consultation concernée est considérée comme absente. La caution de soumission
présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture des plis est irrecevable.

Consultation du Dossier d’Appel d’'Offres

Le dossier d'Appel d'Offres peut &tre consulté en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses
hitp://www.marchespublics.cm et hitp:/fwww.publiccontracts.cm ou sur le site www.armp.cm.

Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres:
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Lo Dossier d'Appel ¢'Offres peut élre obtenu dés publication du présent Avis d'Appel d'Offres par
téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses sus indiquées. Toutefois,
la soumission en ligne est conditionnée par le paiement au Trésor public contre quiltance, d'une
somme non-remboursable de 15 000 {quinze mille) FCFA représentant les frais d’achat du DAQ.

12. Remise des offres :

Chague offre sera rédigée en frangais ou en anglais.

L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le

I a 13 heures précises. Une copie de sauvegarde de ['offre enregisirée sur clé USB ou
CD/DVD devra étre transmise le méme jour au MINEDUB (Direction des Ressources Financiéres et
Matérielles, Sous-Direction du Budget, Service des Marchés Publics, Bureau des Appels d'Ofires ;
Batiment B, porie B01) sous pli scellé au plus tard a 14 heures avec l'indication claire et lisible « copie
de sauvegarde », en plus de la mention suivante :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

W00 L/AONOMINEDUB/CIPM/EXERCICE 2026 DU_ () 4 MWAT 2026 POUR LA RENOVATION DE
LA SALLE ABRITANT LES ARCHIVES DES SERVICES CENTRAUX (Portes 509 & 518) DU MINEDUB

NB : A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Taille et format des fichiers
Les lailes maximales des documents qui vont (ransiler sur la plateforme et constituani l'offre du

soumissionnaire sont fes suivantes :
« 5 Mo pour I'Offre Administrative ;
« 15 Mo pour I'Ofire Technique
« 5 Mo pour I'Offre Financiére.

Les formats acceptés sont les suivanis :
¢ Format PDF pour les documents textuels ;

o JPEG pour les images.
Le candidat veiliera 2 utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la laille des

fichiers & transmetire.

13. Recevabilité des offres :

Toute Offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission déliviée par un organisme ou une
institution financiére de premiére catégorie par le Minisire en charge des Finances pour émetire les
cautions dans le domaine des marchés publics ou le non-respect des modéles des piéces du dossier
d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de I'Offre sans aucun recours Une caution de
soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation est considéree comme absente.
La caulion de soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture des

plis est irrecevable
Le présent Avis d'Appel d'Offres sera publié dans le Journal des Marchés (JDM) et sur la pialeforme

COLEPS.

14. Quverture des plis :

L'ouverture des offres sara effectuée en un seul temps.
L'ouveriure dés dossiers administratifs, des offres techniques et financiéres sera effectuée en ligne
le 1 3 JIH 2026 , a 15 heures, heure locale dans [a salle 618 du Ministére de I'Educaticn de Base,
par la Commission Interme de Passation des Marchés siegeant en présence des soumissionnaires qui

Page3surb



souhaitent y participer ou de leurs représentants doment mandatés et ayant une parfaile connaissance
du dossier.

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou [autorite administrative compétente,
conformément aux stipulations du Réglement particulier de I'Appel d'Offres ou avoir été établies
postérieurement 2 la date de signature de l'avis d’Appel d'Offres. En cas d'absence ou non-conformité
d'une piéce du dossier administratif (hors mis la caution de soumission) lors de I'ouverture des offres,
aprés un délai de 48 heures accordée par la Commission aux soumissionnaires pour completer son offre.

Passé ce délai, I'Offre sera rejetée.

15. Critéres d’évaluation :
'évaluation lechnique, & deux volets, sera binaire et basée sur des critéres dits &liminatoires et ceux dits

essentiels, & savoir :

15.1.- Critéres éliminatoires

- Absence ou non-conformité du cautionnement de soumission assorti d'un regu de la CDEC a
{'ouverture des Offres;

- Non-production au-dela du délai de 48h aprés l'ouverture des Offres d'une piece du
dossier administratif jugée non conforme ou absente lors de l'ouveriure des Offres,
{excepté le cautionnement de soumnission) ;

- Fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des pieces ;

- Non-respect d'au moins 7 criléres essentiels sur 9 ;

- Absence d'un prix unitaire quantifié dans F'Offre financiére ;

- Absence de la charte d'intégrité

- Mon-respect d'une des spécifications techniques majeures suivantes :

! Matériet Bureau i Chaise | Rideaux Tele | Crdinateur | Copieur g;f:rfe Onduleur Spiit I
. Spécifications | Longueur | Simili Longueur | Smart Core 5, | Lazer All | Capacilé4 | Puissance Puissance}
majgures cuir Largeur Numésiqu | Intel, RAM | in  one | Tera 1000VA | 3CV
voile e Led | 04 Go, DD | sprint,
écran plat | 1 Tera, | scan, fax, |
i 43" écran 19" | copy L .

Absence d'une déciaration sur I'honneur de n'avoir pas abandonné de marché durant les 03

derniéres années.
- Absence de ia déclaration d'engagement social et environnemental
- Non-respect du format de fichiers des offres.
Absence d’une copie de sauvegarde de l'offre en cas de dysfonctionnement de la plateforme

COLEPS;
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15.2.- Critéres essentiels
Présentation de I'Offre

1. Présentation générale de l'offre (sur 01 critére au moins 04 sous-critére sur 05 pour valider le
critére)
a- Ordre des piéces ;
b- Lisibilité ;
¢- Pagination ;
d- Sommaire ;
e- Intercalaire couleur ;

Référence de I'entreprise (sur 02 critéres : 1 critére par référence)

2. Les références cumulées d'un montant minimum de 15000 000 FCFA dans le domaine des
approvisionnements généraux au cours des 05 derniéres années (montant minimum de chaque
contact : 5 000 000);

3. Au moins 01 (un) contrat dans la foumiture du matériel de bureau d'un montant minimum de
15 000 000 FCFA au cours des 03 demiéres années.

- NB_: Pour chaque contrat, joindre 1ére ef derniére pages + PV de réception

4. Fiches techniques de chaque matériel (sur 01 critére) (présence de toutes les fiches pour valider
le critére)

5. Prospectus de chague matériel (sur 01 critére);

6. Calendrier, le planning et le délai de livraison des équipements (Au moins planning et délai pour
valider le critére).

Capacité financiére (sur 01 critére).

7. Présence d'une attestation de surface financiére d'un montant supérieur ou égal & sept millions

cing-cent-mille (7 500 000) FCFA
N.B.: Cette pigce doit étre émise par un établissement financier de 1¢ ordre agréé par le MINFI.

Preuve d'acceptation du marché (sur 02 critéres : 1 critére par document requis}

8. Pigce N°4 (CCAP) paraphée a chaque page et signée & la derniére page ;
9. Piéce N°5 (Descripiif des fournitures) paraphée & chaque page et signée a la demiere page

N.B. : Seules les offres des soumissionnaires qui auront salisfait 4 tous les critéres éliminatoires sur les
plans administratif et technique (100% de criléres éliminatoires et au moins 7 des 9 criteres

essentlels) seront admises a I'tvaluation financiére.

16 Aftribution :

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué attribuera le marché au soumissionnaire ayant
présenté une Offre remplissant les critéres de qualification technique et financiére requises et dont
I'Offre est évaluée la moins disante.

17. Durée de validité des offres :
Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 90 (quatre-vingt-dix} jours
a partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

18. Renseignements complémentaires : _
Les renselgnements complémentaires peuvent &tre obtenus aux heures ouvrables au Ministére de

I'Education de Base, Direction des Ressources Financiéres et Matérielles, Sous-Direction du Budget,
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Service des Marchés Publics, Bureau des Appels d'Offres, Batiment-B, porte BO1, Tél : (237) 222 22 86
33 ou en ligne sur la piaeforme COLEPS aux adresses: hitp:/lwww.marchespublics.cm el

http:/lwww.publiccontracis.cm

19. Assistante technigue

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d'un probléme [ié & lulilisation de [a
plateforme bien voulair appeler aux numéros (+237) 222 23 8156 / 222 23 5669 ou écrire a 'adresse

amail dsi@minmap.cm.

20, Lutte contre la corruption et les mauvaisas pratiques

Pour foute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou
envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 20 57 28/699 37 07 48

MINMAP
- ARMB (pour publication et archivage)
- SMPMINEDUB (affichage)
- Présideni CIPMMINEDUB
- CHRONO {Archivage}

COPIES:

0 4 HAT 2026

Yaoundé, le - R

LE MAITRE D’OUVRAGE
(Minisire de L'Education de Base

(%

rmég%ﬁ“r,QSmeﬁToml NGOA

Loyt
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DIRECTION DES RESSOURCES FINANCIERES ET © %ﬁﬁ%% .’ DEPARTMENT OF FINANGIAL AND MATERIAL
MATERIELLES R - RESOURCES
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Y SUB-DIRECTORATE OF BUDGET

SOUS DIRECTION DU BUDGET

SERVICE DES MARCHES PUBLICS

BUREAU DES APPELS D'OFFRES

/

MINISTRY OF BASIC EDUCATION
INTERNAL TENDERS BOARD

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN
N9 % /ONITMINEDUB/CIPM/2026 OF

SERVICE OF PUBL!C CONTRACTS

TENDER'S BUREAU

'ﬁNhEI?&EiN(é\dj%ROCEDURE

FOR THE RENOVATION OF THE ROOM TO HOUSE THE ARCHIVES IN CENTRAL SERVICES

STRUCTURE OF MINBASE
FUNDING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (2026 BUDGETARY YEAR)

1. Subject: In view of oplimizing and improving work’s conditions of its collaborators and by ricochet
the quality of service, the Minister of Basic Education {Project Owner), decided lo renovate the room
intended to house archives of central services structures (Room 509 &518).

2. Nature of services: The services covered by this call for tender are defined as follows:

| Reéf DESIGNATION B UNIT | QUANTITY

| 1 i Supplyol compacted wood office: 120 x 60 + 3pedestals | U ~ 3

2 1 Supplyof office chair B39 in semi Ieather +ACC.PVC | U 3
3 | Supply and instaiment of curlains 14C % 280 + 80 eillets brown Ml 16
| veil - e e
4 Sunply and instaiment of smart digital television Led TV 5202, flat U : I
screen of 43" R
5 Supply and instalment of complete computer core 1.5, inte! U 3
. processor, Ram 4GO, hardrive 1 tera, screen 19" N D B

6| Supply of the external hardrive v 2
7 Supply and instaiment of inverter 1000 VA smart type online, U 3

... .| Power 6TOWATIA/I000__ e SN P

8 | Supply and instalment of wall split 3 CV i ) 1

9 | Floor covering with tiles 30 x 50cm ] M2 58
10 “Construction of alluminium msplay ‘slands, Refurbishment of FF 1

_ 7| shelving, doors and cupboards +alkyd paint ; (oil paint) | 1
11 | Painling on interior walls and under slab | M2 _ J‘__ 12@_

{0 Sanition, reorganisation and recondioning of the docurent . FF | 1

| '“ |collection o R

3. Alloiment: Supplies of this tender file will constitute a single lot.

4. Estimated cost: The estimated cost for th:s sludy is francs CFA 25 000 000 {twenty five miltion)

TTC
5.

Estirated deadline: The maximum deadline for the execution of works provided for oy the



Contracting Authority shall be 45 (Fourty five) days with effect from the date of notification of the

administrative order to commence the services.
6. Participation and origin: The participation of this present invitation to tender is open to all economic

operators based in Cameroon who have an experience in the supply of office fumiture equipment.

7. Funding: The services in this present tender will be funded by the Public Investment Budget of the
Ministry of Basic Education, 2026 financial year. Budgetary line N°: 60-15-184-3 33000001-

0912523329

8. Submission method:
The submission method selected for this consultation is “online”.

9. Bid bond: Each bidder shall enclose in his administrative documents, a bid bond issued by a first-
class bank approved by the Minisiry in charge of Finances featuring on the list in document 14 of the
tender file. The bond shall be worth CFA francs 250 000 (Two hundred and fifty miilion) and valid
for 30 {thirty) days and also be accompagned with a receipt justifying the deposit of the same
amount to CDEC. Failure to produce a bid bond issued by a first-rate banking institution or financial
body authorised to issue bonds for public contracts, approved by the Ministry in charge of Finance
shall lead to the automatically to the rejection of the bid. A bid bond produced but not refated fo the
consultation concerned shall be considered as absent. Any bid bond submitted by a bidder during

the bid opening session shall be inadmissible.

10. Consultation of Tender file:The tender file will be consulted on the COLEPS platiorm at
http: flwww.marchespublics.cm and http:/fwww.publiccontracts.cm upon publication of this
notice.

11. Acouisition of Tender file: The tender file may be obtained upon the publication of this notice by

free download on the COLEPS ptatform on the above address and upon presenlation of a receipt
testifying the payment of a non-refundable sum of CFA francs 15 000 (Fifteen thousands) payable

to the Public Treasury.

12. Submission of bid:

12.4. Each tender shall be drafted in English or French and must be submitled by the tenderer on the

COLEPS platform no later thah F JUIH 2026 at 1 p.m. A backup copy of the offer stored on a USB key
or CD / DVD must be fransmitted the same day at 2 p.m at MINEDUB, Department of Finangial and

Material Resources, Sub Department of Budget, Service of Public contracts, Tender's Bureau Block B
(MINEDUB) Room BO1, PO Box: 1600 Yaoundé, Phone (237) 222 22 86 33.
This backup copy should be forwarded in a sealed envelope, with clear and legible indications written as

follow:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE

N° O, /ONIT/MINEDUB/CIPM/2026 of_4 MAI 2028 FOR THE RENOVATION OF THE
HOME TO HOUSE ARCHIVES IN THE CENTRAL SERVICES OF MINBASE

NB: TO BE OPENED ONLY AT THE BID OPENING SESSION”
"BACKUP COPY"’

12.2. Files size and format: For online submission, the maximum sizes of documents that will transit the
platform and constilute the offer of the bidder are as follows:

o 5 MB for the Adminisirative file;

o 15 MB for the Technical file;

o 5 MB for the Financial file.
The following formals are accepted:




s PODF format for textual documents;

o JPEG forimages.
The candidate will use compression software to reduce the size of the files to be transmitted.

13. Admissibility of bids: under penally of dismissal; all the administrative files required should be
produced in originals or certified true copies by competent administralive authorities in accordance
with the stipulation of the specific regulation for the invitation to tender, they must be less than three
months from the date of deposit of the bids.

The following shall be inadmissible by the Project Owner: - - -
Any incomplete bid according to the tender file prescription will not be received notably the absent of the

bid bond issued by a first class bank, approved by the Minisiry in charge of Finance or the non-respect
of the sample document in the tender file will simply cause the reject of the bid. In particular, the absence
of a bid bond issued by a first- category body or financial institution approved by the Minister in charge
of finance fo issue bonds in the field of public contracls or failure to comply with the model documents in
the tender documents shall result in the outright rejection of the tender without any other procedure. A
bid bond produced but having no connection with the consullation concerned shall be considered as
absent. A bid bond submitted by a tenderer during the tender opening session shall be inadmissible.

This invitation to tender will be published in the Public Conlracts Magazine (COLEPS).

14, Opening of bids: The opening of bids will be done once.
The opening of administrative, technical and financial bids will be done on the

1 Ul 2008 at 3 fz‘m local lime in room 618 in the Ministry of Basic Education by the

MIINEDUB tenders board session. Only bidders may attend this session or be represented by a single
duly authorized person of their choice; even in the case of enterprises with a good knowledge of the
document can altend the opening session.

Under pain of rejection, the documents required in the administrative file must be produced in originals or
in copies ceriified as true by the issuing department or the compelent administrative authority, in
accordance with the stipulations of the Special Regulations. They must be less than three (3) months old
from the original date of submission of tenders or have been drawn up after the dale of signature of the
tender notice. In case of the absence or non-conformity of any document in the administrative file al the
bids opening session after a period of 48 hours granted by the Board, the bid shall be rejected.

15. Evaluation criteria;
The technical evaluation will be binary and based on so-called efiminatory criteria and those said to be

essenlial, namely:

15.1 Efiminatory criteria
The eliminatory criteria set the minimum conditions to be fulfiled in order o be admitted o evaluation

following the essential criteria. They should not be the subject of notation. The failure to comply wilh
these criteria shall iead to the rejection of the bidder’s offer.

The eliminatory criteria include:

. Absence of bid bond at the opening of bids or non-conformity of a copy of the deposit receipt
issued by the CDEC,;

. Failure to submit, beyond the 48 (forty-eight) hours deadline after the opening
of bids, a document of the administralive file deemed non-compliant or absent
(except the bid bond);

. False declarations, fraudulent schemes or forged documents;

. Failure to comply with at least 7 essential criteria over 9

. Absence of a quantified unit price in the financial offer;

. Failure to comply with major technical specifications;



" Material Office | chairs | Curtains | television [ computer | Copier | External | inverter | Split
hardrive

Major length Semi | Length | Digital Core 5, | Lazer | capacilyd | Power | Power

specification leather | width smart Intel, RAM | Al in| Tera 1000 {3CV
Flat 04Go, DD 1 § one VA
screen | Tera, écran | sprint,
Led 43" | 19" scan,

fax,
- copy — -

L]

Absence of the sworn statement for nof having abandoned contracts during the last

three years;
Absence of commitment stalement to comply with environmenlal and social clauses.

Failure to comply with the bid file format.
Absence of the backup file in case of any dysfonctionning of COLEPS;

)
15.2. - Essential criteria

1. Presentation of the Tender (Out of 01 criteria):
Presentation of the Tender {Out of 01 criteria, at least 4 (four) sub-criteria out of 05 (five) lo validate the
criterion)
a. Order of the pieces;
h. Readabilily;
¢. Pegination;
d. Summary,
. Coior divider:
Company reference (out of 02 criteria: 1 criterion per reference)
2 Combined references of an amount of 15 000 000 in general supply domain during the last five
years {At least a total of 5 000 000 CFA Francs for all contracls)
3 References in the supply of office furniture at least 15 000 000 CFA Francs during the last three

years

NB: For each contracl, attach 1st, 2nd and last pages + reception report.

Technical specification of office furniture (Out of 03 criterion);
Technical sheet of each material at least 6 over 9;

Calendar, schedule and equipment delivery time { at least planning and deadline to validate the
crileria)

Financial capacity (on 01 criterion).

N.B.: this document must be issued by a first-rale financial institution approved by MINFI
Proof of contract acceptance of an amount superior or equal to 7,5 000 000 FCA;

CCAP initialed on each page and signed on the lasl page;




9 Descriptif of furnitureS initialed on each page and signed on the last page.

M. B. Only bids that are technically and administratively acceptable (safisfaction of 100% of
eliminatory criteria and at least 8 out of 10 main essential criteria) will be retained for the

assessment of their financial documents.

16. Award: The contract will be awarded to the lenderer who has satisfied all the eliminatory criteria and
whose tender has been evaluated as the lowest.

17. Validity of Bids: Bidders shall remain committed to their bids for 90 {ninety) days from the deadline
set for the submission of bids.

18. Further information : Additional information may be obtained during working hours at the
Department of Financial and Material Resources, Sub Department of Budget, Service of Public
contracts, Tender's Bureau Block B (MINEDUB) Room BO1, PO Box: 1600 Yaoundé, Phone (237)
222 22 86 33 or online on the COLEPS platform at: http:/fwww.publiccontracts.cm and

hitp:iwww.publiccontracts.cm.

19. Technical assistant
For technical assistance, in the event of a problem related to the use of the platform please call the

numbers (+237) 222 238 156/222 235 669 or wrile o the email address dsi@minmap.cm.

20. Fight corruption and malpractices
To repori corrupt practices, facts or acts, please call CONAC on or send an SMS to 1517, or the Authority

in charge of Public Contracls (MINMAR} (SMS or call) on (+237) 673 20 57 25 and 699 37 07 48/ 673
20 57 25/699 37 07 48.

Yaoundé, __UA_HM 2025_ _

PROJECT CWNER
(Minister of Basic Education]

- MINIAAP
- ARMP (for publication and archiving) .
- SMP/AMINEDUB (Posting)
- Président CIPMMINEDUB
- CHRONO (Archive)




